




Program

13. Sajma stipendija i visokog obrazovanja

Zagreb, 17. listopada 2017. od 10 do 18 sati

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, malo predvorje

Vrijeme ¹	
10:00 – 11:00	<p>Svečano otvorenje 13. Sajma stipendija i visokog obrazovanja</p> <p>Govornici:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mr.sc. Ninoslav Šćukanec, izvršni direktor Instituta za razvoj obrazovanja • Dr.sc. Tatijana Petrić, glavna ravnateljica Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu • Mr. sc. Antonija Gladović, ravnateljica Agencije za mobilnost i programe EU • Prof.dr.sc. Branka Ramljak, državna tajnica Ministarstva znanosti i obrazovanja • Dr. Andreas Wiedenhoff, veleposlanik Republike Austrije • Mr. sc. Marko Pavić, ministar rada i mirovinskog sustava <p>Radni jezik: hrvatski i engleski</p>
11:00 - 11:30	<p>Domjenak поводом svečanog otvorenja Sajma pod pokroviteljstvom Zemlje partner Austrije</p> 
11:30 - 12:30	<p>Panel diskusija: Predstavljamo novih 7.600 socio-ekonomskih i STEM stipendija za studij u Hrvatskoj</p> <p>SAŽETAK: Kako će nove stipendije koje dodjeljuje Ministarstvo znanosti i obrazovanja doprinijeti povećanju dostupnosti visokog obrazovanja, unaprjeđenju socijalne dimenzije visokog obrazovanja, povećanju završnosti u visokom obrazovanju u Hrvatskoj te gospodarskom razvoju? Zašto su upravo socio-ekonomske i STEM stipendije važne za visoko obrazovanje u Hrvatskoj? Saznajte više u panelu na kojemu će osim odgovora na navedena pitanja biti predstavljeni i osnovni uvjeti i kriteriji za dodjelu stipendija.</p> <p>Govornice:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kristina Ferara Blašković, načelnica Sektora za poslovanje visokih učilišta i studentski standard, Ministarstvo znanosti i obrazovanja • Iva Lopac Butorac, direktorica Odjela ljudskih resursa za podršku poslovanju, Hrvatski Telekom d.d. • Kaja Pavlinić, studentica Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu • Dorotea Šušak, studentica Akademije dramske umjetnosti i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu <p>Moderatorica: Nina Vranešević Marinić, pomoćnica izvršnog direktora Instituta za razvoj obrazovanja</p>

¹ Radna verzija programa, moguće su izmjene koje će biti objavljene na internetskoj stranici:
www.stipendije.info/hr/sajam/program.



Institut za razvoj
obrazovanja



**SAJAM
STIPENDIJA**
I VISOKOG OBRAZOVANJA

12:30 – 14:30	<p style="text-align: center;">Središnja prezentacija Sajma: Live, Study & Work in Austria Stipendije, studijski programi i stručna praksa u Austriji</p> <p style="text-align: center;"></p> <p>SAŽETAK: Saznajte sve što vas je zanimalo o životu, studiranju i radu u Austriji. Osim predstavljanja izlagača iz Austrije iskoristite mogućnost i razgovarajte sa predstavnicima obrazovnih institucija iz Austrije o mogućnostima studiranja na njihovim institucijama. Upoznajte hrvatske studente koji studiraju u Austriji. Ako ste student, absolvent ili diplomant – iskoristite priliku i upoznajte se s ponudama austrijskih tvrtki i pronađite kvalitetne partnere za nastavak svog obrazovanja ili početak karijere u međunarodnom okruženju. Pronađite stručnu praksu u IT sektoru u Hrvatskoj i Austriji.</p> <p>Radni jezik: engleski</p>
14:30 - 15:00	<p style="text-align: center;">Info-Café: Speed dating sa stipendistima</p> <p>SAŽETAK: Upoznajte bivše stipendiste različitih programa stipendiranja i saznajte više o njihovom uspješnom iskustvu prijave na stipendije te o prednostima i nedostacima njihovih programa stipendiranja.</p> <p>Moderatorica: Romana Marković, Institut za razvoj obrazovanja</p>
15:00-15:45	<p style="text-align: center;">Radionica: Europass i Euroguidance – vaši saveznici u dobivanju stipendije</p> <p>SAŽETAK: Što su to Euroguidance i Europass? Saznajte kako vam svojim savjetima i alatima mogu pomoći u procesu prijave na natječaje za stipendije.</p> <p>Govornica: Maja Parmač Kovačić, Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu</p>
15:45 - 16:15	<p style="text-align: center;">Predavanje: Želiš studirati u inozemstvu? Institut za razvoj obrazovanja zna kako!</p> <p>SAŽETAK: Doznajte sve informacije o mogućnostima studiranja i stipendiranja za studij u Europi i Sjedinjenim Američkim Državama. Kako i gdje pronaći informacije, kada se prijaviti, kako se pripremiti za prijavu na strana sveučilišta i natječaje za stipendije? IRO zna kako!</p> <p>Govornica: Maja Balen, obrazovna savjetnica, Institut za razvoj obrazovanja</p>
16:15 - 17:00	<p style="text-align: center;">Radionice za standardizirane testove: TOEFL, SAT i GMAT</p> <p>SAŽETAK: Pridružite nam se na radionici koja donosi brzi pregled osnovnih informacija i savjeta o najvažnijim standardiziranim testovima potrebnima za prijavu na inozemna visoka učilišta i stipendije.</p> <p>Govornica: Željka Gorički, prof., Institut za razvoj obrazovanja</p>



Institut za razvoj
obrazovanja



**SAJAM
STIPENDIJA**
I VISOKOG OBRAZOVANJA

17:00 – 17:30	<p style="text-align: center;">Predavanje:</p> <p style="text-align: center;">Odaberi studij na Sveučilištu u Ljubljani – predstavljamo Zajednički doktorski studijski program „Upravljanje i ekonomika javnog sektora“ kojega provode Sveučilište u Ljubljani i Sveučilište u Rijeci</p> <p>Govornici: mag. Katja Cerar i dr. Maja Klun</p>
17:30 – 18:00	<p style="text-align: center;">Radionica:</p> <p style="text-align: center;">Studij i praksa u inozemstvu - iskustva i savjeti</p> <p>SAŽETAK: Zanima Vas kako učinkovito povezati studiranje i studentsku praksu u inozemstvu? Saznajte iskustva i savjete iz prve ruke.</p> <p>Govornik: Vjeran Pezdirc, student na Rochester Institute of Technology (RIT)</p>